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13 жовтня ми відвідали чудове місто, 

розташоване у землі Саксонія-Ангальт, під 

назвою Галлє (Заллє). Населення міста станом на 

31 грудня 2019 року складає 238 000 жителів. У 

місті дуже добре розвинута інфраструктура. 

Можна легко пересуватись, оскільки багато 

громадського транспорту. В центрі міста 

розташований пам’ятник великому композитору 

Генделю. 

Приїхали ми у місто з метою відвідати 

Галлє Віттенберзький університет імені Мартіна 

Лютера, щоб наглядно ознайомитись зі школою 

економіки та бізнесу. Галлє Віттенберзький 

університет імені Мартіна Лютера виник в 1817 році в результаті злиття двох 

університетів. Найстарший з них був заснований у Віттенберзі в 1502 році і 

називався Лейкорея, інший — в 1694 році в місті Галлє (Заалє). Свою сьогоднішню 

назву Галле-Віттенберзький університет імені Мартіна Лютера отримав 10 

листопада 1933 року. Він був першим вузом Германії де навчали на німецькій, до 

цього моменту всі вчились на латині. З населення в 238 000 в університеті вчиться 

21 000 студентів і їх кількість збільшується з кожним роком.  

В університеті ми були на 

презентації від доктора Клауса 

Шмірлера. Метою цієї презентації 

було розказати та показати нам школу 

економіки та бізнесу із середини. 

Отже, факультет права, економіки та 

бізнесу є найбільшим з усіх в 

університеті. На цьому факультеті є 13 

економічних кафедр, 9 бізнес кафедр, 



3 кафедри інформаційного менеджменту.  

Також є 4 основні стовпи, 

які вони вивчають у бізнесі: 

фінанси; бізнес етика; логістика і 

статистка; маркетинг та 

менеджмент людських ресурсів. 

На економіці вони вивчають 

мікроекономіку, макроекономіку, 

емпіричну стратегію. Галлє 

Віттенберзький університет імені 

Мартіна Лютера має тіcний 

зв’язок з Лейпцізьким університетом і співпрацює за низкою дисциплін (наприклад, 

макроекономіка, фінансовий маркетинг, структура змін тощо).  

Основні програми навчання для бакалаврів та магістрів поділяються мовно на 

два напрями, а саме німецькою мовою повністю та англійською. Німецької мовою 

для бакалаврів викладають економіку, інформаційний менеджмент та бізнес 

навчання, а для магістрів фінанси, бухгалтерський облік, податки. На англійській 

мові в свою чергу для бакалаврів викладають бізнес економіку, інженерний 

менеджмент та для магістрів економіку роботи з базою даних. Доктор Клаус нам 

дуже добре пояснив про кожну з цих програм.  

Найбільше зацікавила бакалаврська програма на німецькій мові 

інформаційний менеджмент. Також не менш цікавою є бізнес економіка, про яку 

нам дуже детально розказали та відповіли на усі запитання. Вона має 180 кредитів 

як і більшість бакалаврських програм. 

Особливістю є те, що викладання 

відбувається англійською, а німецька не є 

приорітетом. Класи з німецькою мовою є 

інтегровані в навчання та все зроблено так, 

щоб студент міг легко вивчити німецьку 

мову. На цій програмі є багато студентів з 

інших країн світу. 



Також для себе я відзначив 

особливість цього університету, а 

саме те, що поняття група відсутнє. 

Тобто, кожен студент має 

обов’язкові предмети та вибіркові, 

які обирає сам. На якомусь напрямку 

немає бути дискримінації по 

національності, тому тут було 

прийнято рішення про 50% 

студентів – громадян Німеччини - та 50% інших національностей. Для вступу на 

магістратуру потрібно скласти тест на знання німецької та англійської мов.  

Приємно вразив семестровий збір, який і на магістратурі, і на бакалавраті не 

відрізняється і становить 200 євро. Є можливість працювати в університеті та 

заробляти гроші собі на проживання. Поняття стипендії в університеті немає, але 

можна записатись у спеціальний центр, який буде вам виплачувати її. Коротко про 

бакалаврську роботу: вона має бути до 30 ст. та на її написання дають 8 тижнів. Зі 

слів доктора Клауса там нічого складного немає, головне вчитись. Також не вийде 

прогулювати пари або не з’являтись на них, тому що кожен тиждень студент має 

бути 20 годин на парах.  

До переваг слід віднести, в першу чергу, розташування університету: місто 

Галлє є надзвичайно добре пристосовано для проживання в ньому студентів. Цікаві 

магістерські і бакалаврські програми та постійний їх розвиток. З наступного року 

має бути інженерний менеджмент. Університет дуже лояльний до студентів з інших 

країн та намагається дати їм максимальну допомогу на початок для кращої 

адаптації. Навіть якщо предмет, який ви бажаєте вивчати, вибрала одна людина, то 

професор бути вести пару тільки для 

одного студента. 

З мінусів для мене особисто є 

обов’язкове знання німецької мови в 

перспективі та відсутність стипендії.  



Після завершення презентації, ми вирушили у корпус, де знаходиться 

філософський факультет, та попали на виставку археологічних знахідок та інших 

старожитностей. На виставці можна було побачити вбрання ректора та клейноди, які 

вони носили в честь свого статусу та носять зараз. Також на виставці можна було 

побачити багато різних астромічних приладів. В іншому залі було представлено 

різні археологічні знахідки та корисні копалини. Також там був стенд з 

розміщеними маленькі брусочки торфу, які колись доставляли на вагонетках з 

шахти. В кінці дня ми ознайомились з архітектурою міста та побачили місцеву 

ратушу.  

 

«Дорога в краще майбутнє» 

 



 

«Місце де вирішують долю» 

 

 



 

«Ратуша і львівський трамвай» 


